
YouGov Survey Results

Sample Size: 1639 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th November 2015

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1639 557 459 115 197 795 844 195 415 561 469 934 705 210 533 351 403 143

Unweighted Sample 1639 533 446 114 215 818 821 116 284 666 573 1054 585 200 537 372 370 160

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

July      

1-2    

2013

Nov   

9-10 

2015

Would you say the following sports do or do not 

have a problem with performance enhancing 

drugs?

Football

Has a widespread problem 7 6 5 7 4 8 6 6 4 4 6 9 7 6 8 6 8 5 7

Has a problem but it is not widespread 28 25 27 25 24 26 31 19 18 21 25 31 25 25 25 22 25 28 28

TOTAL PROBLEM 35 31 32 32 28 34 37 25 22 25 31 40 32 31 33 28 33 33 35

Used to have a problem, but does not any more 6 9 9 9 5 12 12 6 5 12 9 8 9 9 9 8 9 11 8

Has never had a problem 19 15 16 16 29 12 17 14 21 18 15 12 16 15 13 17 16 14 16

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 25 24 25 25 34 24 29 20 26 30 24 20 25 24 22 25 25 25 24

Don't know 40 44 44 43 38 42 33 54 52 44 44 41 43 46 45 48 42 42 42

Rugby

Has a widespread problem 4 3 2 4 2 3 4 2 3 4 4 2 4 2 6 4 2 2 3

Has a problem but it is not widespread 20 16 16 14 18 18 22 10 15 16 15 19 18 13 18 15 16 16 17

TOTAL PROBLEM 24 19 18 18 20 21 26 12 18 20 19 21 22 15 24 19 18 18 20

Used to have a problem, but does not any more 6 6 7 7 3 6 7 5 7 6 5 6 5 7 5 3 7 9 6

Has never had a problem 26 26 27 25 30 27 28 24 22 24 27 28 25 27 22 26 29 26 25

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 32 32 34 32 33 33 35 29 29 30 32 34 30 34 27 29 36 35 31

Don't know 44 49 48 50 47 46 38 59 53 51 50 45 47 51 49 52 46 46 49

Cricket

Has a widespread problem 3 2 1 3 1 2 3 1 1 2 3 1 2 2 3 2 2 2 2

Has a problem but it is not widespread 17 9 9 11 10 7 12 7 2 10 11 11 10 8 15 7 11 6 13

TOTAL PROBLEM 20 11 10 14 11 9 15 8 3 12 14 12 12 10 18 9 13 8 15

Used to have a problem, but does not any more 8 5 6 5 3 6 6 5 6 4 4 8 6 5 3 6 5 7 3

Has never had a problem 27 35 37 32 49 33 40 29 41 33 34 34 36 33 28 36 35 36 31

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 35 40 43 37 52 39 46 34 47 37 38 42 42 38 31 42 40 43 34

Don't know 46 49 47 48 37 51 39 58 50 51 49 46 46 51 51 48 47 48 51

Tennis

Has a widespread problem 3 2 1 3 2 3 3 2 1 3 3 2 3 2 5 1 3 2 3

Has a problem but it is not widespread 15 14 12 16 17 16 18 11 9 12 16 16 14 14 14 15 13 15 14

TOTAL PROBLEM 18 16 13 19 19 19 21 13 10 15 19 18 17 16 19 16 16 17 17

Used to have a problem, but does not any more 7 8 7 9 8 7 11 5 14 7 7 6 7 8 6 7 6 9 12

Has never had a problem 30 27 31 23 32 26 28 26 23 29 27 27 28 25 24 27 30 26 25

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 37 35 38 32 40 33 39 31 37 36 34 33 35 33 30 34 36 35 37

Don't know 44 49 49 49 41 48 41 56 53 49 48 48 48 51 51 50 47 48 46

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
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Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

July      

1-2    

2013

Nov   

9-10 

2015

Athletics

Has a widespread problem 31 47 51 45 53 48 55 40 38 38 52 53 51 42 49 48 47 47 43

Has a problem but it is not widespread 38 25 26 23 32 25 24 27 26 28 23 26 27 24 19 26 28 24 32

TOTAL PROBLEM 69 72 77 68 85 73 79 67 64 66 75 79 78 66 68 74 75 71 75

Used to have a problem, but does not any more 8 3 4 4 1 4 3 4 4 6 3 2 3 4 4 4 3 4 3

Has never had a problem 2 1 0 1 0 1 1 1 0 2 1 1 1 1 3 0 1 1 0

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 10 4 4 5 1 5 4 5 4 8 4 3 4 5 7 4 4 5 3

Don't know 22 23 19 27 14 21 17 28 32 26 21 19 19 28 26 22 21 24 22

Swimming

Has a widespread problem 13 7 6 9 3 6 8 5 4 6 8 6 8 5 11 7 7 4 6

Has a problem but it is not widespread 32 24 24 25 17 24 28 20 20 26 24 24 25 22 21 23 25 25 27

TOTAL PROBLEM 45 31 30 34 20 30 36 25 24 32 32 30 33 27 32 30 32 29 33

Used to have a problem, but does not any more 8 10 13 6 11 12 11 8 12 9 9 10 10 9 9 8 9 13 10

Has never had a problem 10 12 11 12 15 14 12 12 9 12 12 13 10 14 12 11 14 11 10

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 18 22 24 18 26 26 23 20 21 21 21 23 20 23 21 19 23 24 20

Don't know 37 48 46 48 54 44 41 55 55 46 47 48 47 50 48 52 44 46 46

Weightlifting

Has a widespread problem 41 38 37 39 38 41 42 33 36 31 41 40 40 35 36 42 37 34 38

Has a problem but it is not widespread 27 23 26 21 28 21 24 21 15 26 22 24 23 23 21 20 22 28 21

TOTAL PROBLEM 68 61 63 60 66 62 66 54 51 57 63 64 63 58 57 62 59 62 59

Used to have a problem, but does not any more 6 5 4 6 6 6 5 4 4 6 5 4 5 5 3 3 6 7 5

Has never had a problem 2 2 2 2 1 2 2 2 5 3 1 2 2 3 3 2 2 1 4

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 8 7 6 8 7 8 7 6 9 9 6 6 7 8 6 5 8 8 9

Don't know 25 32 31 33 27 30 26 39 40 34 31 29 31 35 36 33 33 30 32

Cycling

Has a widespread problem 35 31 33 33 27 29 40 23 26 28 34 33 35 27 38 31 29 28 35

Has a problem but it is not widespread 34 31 33 27 39 33 31 31 25 31 30 35 30 32 24 30 34 34 29

TOTAL PROBLEM 69 62 66 60 66 62 71 54 51 59 64 68 65 59 62 61 63 62 64

Used to have a problem, but does not any more 9 8 7 7 15 7 7 8 15 7 6 7 9 6 4 9 6 9 9

Has never had a problem 1 4 2 4 1 5 3 4 5 6 3 2 3 4 5 3 3 3 3

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 10 12 9 11 16 12 10 12 20 13 9 9 12 10 9 12 9 12 12

Don't know 21 26 23 29 18 26 18 34 29 29 27 23 23 31 29 26 28 26 24
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Triathlon

Has a widespread problem 6 10 9 10 6 9 11 9 7 11 9 11 11 8 13 10 8 9 11

Has a problem but it is not widespread 21 22 23 20 21 26 26 18 23 23 22 21 21 23 17 22 24 21 25

TOTAL PROBLEM 27 32 32 30 27 35 37 27 30 34 31 32 32 31 30 32 32 30 36

Used to have a problem, but does not any more 7 5 5 6 10 4 6 4 10 4 5 4 6 4 2 5 6 7 4

Has never had a problem 9 9 9 10 13 9 11 8 6 10 10 10 9 10 7 9 10 10 10

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 16 14 14 16 23 13 17 12 16 14 15 14 15 14 9 14 16 17 14

Don't know 58 54 54 54 50 52 47 60 55 53 54 54 53 54 61 54 52 53 50

Golf

Has a widespread problem 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 2 1 2 1 3 1 1 1 2

Has a problem but it is not widespread 8 6 6 7 9 4 8 4 3 8 5 7 7 5 9 6 5 6 7

TOTAL PROBLEM 10 7 7 9 10 5 10 5 4 10 7 8 9 6 12 7 6 7 9

Used to have a problem, but does not any more 4 4 4 4 3 5 5 2 6 4 3 3 3 4 4 2 4 5 2

Has never had a problem 37 41 43 39 41 41 46 36 40 36 42 44 41 40 35 41 40 43 41

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 41 45 47 43 44 46 51 38 46 40 45 47 44 44 39 43 44 48 43

Don't know 50 48 46 48 46 49 40 56 51 50 49 45 47 50 50 50 49 45 48

A report by the World Anti-Doping Agency has 

recommended that Russia should be banned 

from athletics competition over allegations of 

widespread doping and cover-ups.

Do you think Russia should or should not be 

banned from international athetics competitions?

Should be banned 64 67 66 68 60 65 62 52 65 64 67 63 64 64 62 69 62 63

Should not be banned 12 12 11 13 18 13 11 14 7 13 16 13 12 10 11 13 14 14

Don't know 24 21 23 19 22 22 26 34 28 23 17 24 24 27 27 19 24 24
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